

ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL

ERRATA do Extrato de Publicação do Processo N.º 3159/2023-Publicado no Diário Oficial do Município dia 13/04/2023,N.º47/2023.

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 021/2023-**PROCESSO N.º 3159/2023**

OBJETO: SERVIÇO DE DESINSTALAÇÃO, REINSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE APARELHO DE AR CONDICIONADO.

ONDE SE LÊ: DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: 04932 3.3.90.30 04 122 7002 2039

LEIA-SE: DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: 04891 3.3.90.39 04 122 7002 2039